
 
 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Θέλατε να κατασκευάσετε στο σπίτι σας µιά κολυµβητική δεξαµενή, αλλά διστάζατε να 
ξεκινήσετε. Τελικά πήρατε την απόφαση, θα προχωρήσετε. Θα προσφέρετε στην οικογένεια 
και στον εαυτό σας, ένα µεγάλο δώρο, µιά νέα ποιότητα ζωής. Οι καλοκαιρινές διακοπές σας 
θα ξεκινούν από εδώ και εµπρός τον Μάιο, ίσως τον Απρίλιο. Και θα τελειώνουν στα µέσα 
Οκτωβρίου, ίσως και στο τέλος. Τα παιδιά σας θα καλούν τους φίλους τους και θα περνούν 
περισσότερες ώρες στο σπίτι. Εσείς θα αποκτήσετε επιτέλους την φόρµα που τόσο πολύ 
θέλετε, και θα αδυνατίσετε. Οι επισκέψεις των δικών σας φίλων θα έχουν ένα διαφορετικό 
χαρακτήρα. Όλες οι δραστηριότητες σας θα κινούνται γύρω από το νέο µέλος της 
οικογένειας σας. Το επόµενο καλοκαίρι θα είναι το πρώτο καλοκαίρι σας µε κολυµβητική 
δεξαµενή. 
 
Απλά αυτό που αποµένει είναι να προχωρήσετε, να υλοποιήσετε το όνειρο σας. Γενική 
ενηµέρωση για το θέµα, συζήτηση µε το άµεσο αλλά και το φιλικό σας περιβάλλον, 
συµβουλές φίλων που έχουν ήδη κολυµβητική δεξαµενή, αναζήτηση υποψήφιων 
προµηθευτών, κλπ. Όλα µοιάζουν δύσκολα, περίπλοκα και τελικά µπερδεµένα. Μήπως δεν 
πρέπει να προχωρήσετε; Μήπως δεν έχετε πάρει την σωστή απόφαση; Μήπως αυτό που 
πάτε να κάνετε είναι δυσκολότερο από αυτό που φαντάζεστε; Πριν προχωρήσουµε στα 
επιµέρους, µια πρώτη συµβουλή. Η κατασκευή της κολυµβητικής δεξαµενής και του αυλίου 
χώρου γενικότερα είναι έργο λεπτοµέρειας. Απαιτεί µεγαλύτερη τεχνική ικανότητα από 
εκείνη που εκτιµάτε, σε πρώτο επίπεδο. Πολλές φορές µια κατασκευή αυτού του τύπου 
καλείται να «διορθώσει» ατέλειες ή προβλήµατα που έχουν «ξεµείνει» από προηγούµενες 
κατασκευαστικές φάσεις. Και το τελευταίο ούτε εύκολο είναι, ούτε απλό.  
 
Βεβαίως η χωροθέτηση και η κατασκευή της κολυµβητικής δεξαµενής σας µοιάζει προφανής, 
καθώς εδώ και καιρό έχετε συνταιριάξει όλα τα στοιχεία του έργου στο µυαλό σας. Είναι 
βέβαιο ότι θέλετε να διατηρήσετε το γκαζόν και εκείνη την συστάδα των δέντρων που είναι 
η αγαπηµένη σας, να αλλάξετε λίγο το βραχόκηπο για να ταιριάζει µε το καινούργιο στοιχείο 
στο χώρο σας, να δηµιουργήσετε ένα ωραίο περιβάλλοντα χώρο για να µπορείτε να 
απολαµβάνετε τον ήλιο την άνοιξη και µιά πέργκολα για να σας προσφέρει σκιά τους 
καλοκαιρινούς µήνες και τέλος να κατασκευάσετε ένα ωραίο BBQ. Είναι σίγουρο ότι όλα τα 
παραπάνω είναι σηµαντικά, τουλάχιστον για σας και θα πρέπει να ληφθούν υπόψη δεν 
πρέπει όµως να σας εµποδίσουν να δώσετε την προσοχή που απαιτείται σε άλλα σηµεία 
εξίσου σηµαντικά.    
 
Εποµένως πάρτε αυτό που θέλετε να κάνετε στα σοβαρά, για να πιάσουν «τόπο» τα χρήµατα 
που θα δαπανήσετε. Οι µαγικές λύσεις τις οποίες φαντάζεστε ή σας προτείνουν λειτουργούν 
παραπλανητικά και απλά δεν υπάρχουν, στην πραγµατικότητα. Είναι έγκυρες είτε στα όνειρα 
του καθενός είτε ως µέσο υλοποίησης των εµπορικών στόχων διαφόρων. Στο τέλος, όµως, 
όταν έρχεται ο λογαριασµός, τα πράγµατα αποκαλύπτονται, όπως ακριβώς είναι στην 
πραγµατικότητα.  Έτσι ξεχάστε οτιδήποτε φαντάζεστε ή σας προτείνουν και µοιάζει τέλειο, 
εύκολο, απλό ή µαγικό. Για να αλλάξει κάποιος κάτι, το σπίτι του στην συγκεκριµένη 
περίπτωση, απαιτείται µελέτη του έργου, οργάνωση των διαδικασιών, διαχείριση της 
εκτέλεσης των διαφόρων φάσεων, έλεγχος του προϋπολογισµού. Και όλα αυτά δεν είναι 
ούτε εύκολα, ούτε απλά. Μπορεί όµως κάποιος αν είναι προσεκτικός, επιµελής και 



 
 

παρακολουθεί τα θέµατα από κοντά να ανταπεξέλθει, χωρίς να ταλαιπωρηθεί ή να δαπανήσει 
περιττά χρήµατα. 
 

 

 

 

 


